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cbxaxxf از روي نمودار a , b , c تشخیص علامت هاي                     2)(  
  

    

  تشخیصc  

   

cbxaxxfدر تابع      :برابر است باعرض از مبدأ  )(2

  

cfcbaf  )()()()(  2  

  

cbxaxxf، عرض منحنی cمقدار     .می باشدxدر  )(2

  

 در هر مورد علامت . شکل هاي زیر، نمودار تابع هستند :مثالc رو مشخص کنید .  

  

  

  

  

  

  تشخیصb   

cbxaxxfشیب منحنی    : برابر است با xدر  )(2

bfbaxxfcbxaxxf  )()()( 22  

cbxaxxfمنحنی شیب،  bمقدار     .می باشدxدر  )(2

  شکل هاي زیر نمودار تابع  :مثالcbxaxxf    .رو مشخص کنید bدر هر مورد علامت . هستند )(2

  

  

  

  

  

                            ( )f x ax bx c  2
  

  

  

  

  

  

  

Af   )( 

b   b   
b   

c   

c   c   

xدر منحنیشیب    

 یدي شما می دونهمه

 : جمع بندي

xدر حنی نم عرض(منحنی  از مبدأ عرض  ( 
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 شکل هاي زیر نمودار تابع :مثالcbxaxxf     .را معلوم کنید cو  bو  aدر هر شکل علامت  .ستنده )(2

 

  

  

  

  

  نقش علامت هايc  وa ي دودر تعداد ریشه هاي تابع درجه  

cbxaxxfاگه در تابع     دومطمئن باشید که تابع دو ریشه داره، اونهم  100%مختلف العلامتند،  cو  aیدید که د )(2

  . ي مختلف العلامتریشه

  

,x x1   و معادله درجه دوم از هر چهار ناحیه مختصات می گذرد  مختلف العلامت cو   a مختلف العلامت 2

  

  

  

                                                          
  

  

  

  

 از معادلات زیر به ازاي جمع مقادیر  کدام یک :1سؤالk  دو ریشه حقیقی منفی دارد؟ ،    

   1 (x kx k   2 2 1   

3 (( )x k x k   2 2 21   

2( ( )x k x k    2 2 1 2   

4 (( )x k x k    2 2 23 2   

 4(گزینه  :پاسخ(  

  aدر چهار گزینه 

b) 4( تنها در گزینه  است .   

  

  

  

  

  













c

b

a

 

b   
c   

a   b   

a   

c   
a   

c   

b   b   

a   

c   a   

c   
b   

c   

a   

x 2x 1 

a   

c   

x 2 x 1 
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 اگر منحنی به معادله  :2سؤالy x x m   22 4 آنگاه . ها را در دو نقطه با طول مثبت قطع کند xمحور  ،3

  ) 87سراسري (به کدام صورت است؟  mموعه مقادیر جم

,

( ) ( )2

3 3
4 2 6 1 2

2 2 3

3
3 5

1 2 5

a b

m mc
m m

m

m
m

m m

 

    
        

      


  

  



 


  

 



  

  

 به ازاي کدام مقادیر  :3سؤالm ه ، معادل( )x m x m   23 5     )سنجش(داراي دو ریشه متمایز مثبت است؟ 2

 )()( mxmx 253 2  





























c

b

a

              a  

  

( ) ( )( )

{ }
( )

2 2

2 2

5 5

2 2 2

5 4 3 2 1 25 24 12

2
2 1

2 1 1 1

m m

m m m

m m m m m

m
m

m m m m

    

     

          


   

        





  

 

  

  

    به ازاي کدام مقادیر  :4سؤالm نمودار تابع ،( )m x x m    21 2  ه مختصات گذشته و ز هر چهار ناحیا

   داراي ماکزیمم است؟ 

2
211

1122121 21  







m

mm

mmmmmmca )()(

)(

)())(())((. 




  

  

 نمودار تابع :5سؤال(a a ) x ay x    2 2 )در معادله . شکل مقابل است 6 )x a x   2 1 1   ریشه ها

  )تقدیم به دانش آموزاي باهوشم( چگونه است؟ 

( ) ( ) ( )( )2 26 6 3 2
a

a a a a a a
c

a a
b


           

    
   


  


 



  

  

 c  

www.riazisara.irاز سايت رياضي سرادانلود



 

 

cbxaxxfاز روي نمودار a,b,c تشخیص علامت هاي  ایمان نخستین  2)(  

 

  6764  143  0911 @ Nakhostin_Math /  

5 

  )11ریاضی(

412113

41

11

3
32

2

2

2

اشتراك







 









)()(

)(

)(

aaa

a

xax

a
a

a








  

معادله ریشه حقیقی ندارد   4414 2)(a  

1هرگاه در یک چند جمله اي مجموع ضرایب صفر باشد آنگاه چند جمله اي بر: نکتهx   1بخش پذیر است یعنیx   یک

  .ریشۀ آن است

  

 عبارت هاي زیر را تجزیه کنید :6 سؤال.  

 ) 3 25 6 7 4x x x     

5 6 7 4

1 5 11 4

5 11 4

 



  

( )( )21 5 11 4x x x    

  

) 3 3 2x x    

1 3 2

1 1 1 2

1 1 2











  

( )(x ) ( )( )( ) (x ) (x )2 21 2 1 1 2 1 2x x x x x           

 به ازاي کدام مقادیر  :7 سؤالa معادلۀ( ) ( a) xx a x    3 21 4 . ۀ حقیقی متمایز مثبت استداراي سه ریش 4

  )با اندکی تغییر) (94بی خارج تجر(

1(a { }   4 5     2 (a  4    3 ({ }a   4 5    4 ( a { } 4 5 

( ) ( )x a x a x     3 21 4 4   

xمجموع ضرایب این معادله درجۀ سوم صفر است پس بر  1 یر است خارج قسمت را به روش هورنر بدست می آوریمبخش پذ:  

(a ) ( )a

a

a

  1 1 4 4

1 1 4

1 4 

  

( ) ( a) x (x )(x ax )x a x         3 2 21 4 4 1 4  
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xمعادلۀ بالا داراي ریشۀ مثبت  1 پس براي اینکه معادلۀ درجه سوم بالا داراي سه ریشۀ حقیقی مثبت باشد باید معادلۀ . است

x ax  2 4  داراي دو ریشۀ حقیقی مثبت باشد .  

  

  

  

( ) ( ) a  1 2 4  

xحواستون رو جمع کنین**  1 نباید ریشۀ معادلۀx ax  2 4  باشد یعنیx 1  نبایدx ax  2 4 هرو صفر کن .  

( ) ( )a a     21 1 4 5  

aزیرا اگر   5باشد :  

(x )(x ax ) ( )(x x ) (x )(x )(x )a x           2 21 4 5 1 5 4 1 1 4  

: ,1 x)ریشه ها 4 ) ( )x   31 4  

aهمانطور که می بینید به ازاي   5  ،3  ریشۀ حقیقی متمایز نداریم پس :{ }a    4 5  

هرگاه در یک چندجمله اي مجموع ضرایب توان هاي زوج با مجموع ضرایب توان هاي فرد برابر باشد این چند جمله اي بر : نکته

1x   1بخش پذیر است یعنیx   یک ریشۀ آن است  

  

 ا تجزیه کنیدعبارت هاي زیر ر :8 سؤال.  

 ) 3 26 7 9 8x x x     

6 7 9 8

1 6 1 8

6 1 8

   



  

( )( )21 6 8x x x    

  

) 3 23 4x x    

1 3 4

1 1 4 4

1 4 4



  







  

( )( ) ( )(x )2 21 4 4 1 2x x x x       

 

 تمام محدودة  :9سؤالa  کدام باشد تا معادلۀ( ) ( )3 21 4 4x a x a x      ۀ حقیقی متمایز منفی داراي سه ریش

  )94مشابه کنکور خارج تجربی (باشد؟ 

1 ({ }4 3a      2 (4a      3 ({ }4 5a      4 ({ }4 5a      

1xرت درجۀ سوم بالا بر چون مجموع ضرایب توان هاي فرد با مجموع ضرایب توان هاي زوج با هم برابرند، عبا  خش ب

1x(پذیر است    پس.) عبارت بالا را صفر می کند :( ) x ( )3 21 4 4x a a x      1را برx تقسیم می کنیم:  

( )a  1ضریبx  

( )a a a a          2 216 16 4 4 2   
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( ) (a )1 1 4 4

1 1 4

1 4

a

a

a

 

   



  

( ) ( ) ( )( )3 2 21 4 4 1 4x a x a x x x ax          

2راي اینکه معادله داراي سه ریشۀ حقیقی منفی باشد باید معادلۀ درجۀ دوم ب 4x ax   دو ریشۀ حقیقی منفی داراي

  .باشد      باشد یعنی به صورت 

  

( ) ( )

( )

a ( )

2

1 2
2

1

4
4

16 2

4

ax

ab
a

c

a

 
 

 
    

      
     











  

1xاما توجه کنید چون در صورت سوال گفته سه ریشۀ متمایز پس     2نباید ریشۀ 4x ax   باشد پس

1 4a     یعنیa  باشد زیرا اگر + 5نباید برابرa  باشد داریم5برابر :  

( )(x x ) (x )(x )(x )21 5 4 1 1 4x         

  .در تضاد است) متمایز(خواهد بود که با صورت مسأله  -4، - 1، -1یعنی داراي سه ریشۀ 

 به ازاي کدام مقادیر  :10 سؤالm معادلۀ درجۀ دوم ،( ) 26 2 3m x mx      داراي دو ریشۀ حقیقی متمایز منفی

  ) 97داخل تجربی . (است

1(6m       2(3m      3(3m      4 (3 6m   

( )

: ( m) ( )( ) ( )( ) ( )2 2

6 6
6 1

2

3

6 3 3 18 6 3 2

6

m m
m

m m

m

m m m m m

m

    
  

    




                
  




 

   

  

)درست است 4گزینه ) ( )1 2 3 6m    

 به ازاي کدام مجموعه مقادیر  :11 سؤالm معادلۀ درجۀ دوم ،( )2 2 1x m x m       داراي دو ریشۀ حقیقی

  )97خارج تجربی. (مثبت است

1 (1 m       2 (m      3 (2 8m     4 (8m   

( )

: (m ) ( )( )

(m ) ( )

2 2 2

2 2
1 2 1

1 1

2 4 1 1 4 4 4 4 8

8

8 2

m m
m

m m

m m m m m m

m

m

m

    
   

     

              




    
 





   





  

) .درست است 1گزینه  ) ( )1 2 1 m     

 ضریب

 یا

 یا

 یا
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 به ازاي کدام مجموعه مقادیر  :12 سؤالm  منحنی به معادلۀ ،( ) ( )m x m x   22 2 1 ها را در دو  xمحور  12

  )95ریاضی داخل . (طول هاي منفی قطع می کندنقطۀ با 

1 (m  2    2(m  1   mهیچ مقدار ) m     4هر مقدار )3    2

  

).  درست است) 4(گزینه  ) ( )( )

( ) ( )

a
m m

b
m m m

c




   

  
         

1 22 2 1

2 1 1 1 2






 



  

 به ازاي کدام مقدار  :13 سؤالa ي درجه دوم، معادله( ) ( )x a x a    2 2 2 14  ي مثبت استداراي دو ریشه .

  )96داخل ریاضی (

1 (a  2 2    2 (a 2 5    3 (a 2 4    4 (a 5 14  

  

  

  

  

  

( ) ( )
(I)

a ( )

( (a )) ( )( a)

( ) ( ) ( )(a )

( )

( ) ( )
( )

a a a
a

a

a a

a a a a a a a a

a I

I II aa
II

a

        
  

    
       

    
 

                 

 


    
   

2

2 2 2

2 2 2 2 1
2 14

14 14 2

2 1 14

2 14 2 14

2 14 4 4 14 3 1 5 2

2 14

5 145

2

 





    



  

 ي دوم از نواحی مختلفعبور نمودار تابع درجه  

  

cbxaxxfي دوم نمودار تابع درجه    : در چه صورت از )(2

  

   

  

  

 

  

  

x

b

c

 






 

2 







 

 ضریب

  ناحیه عبور می کند؟ 2

  ناحیه عبور می کند ؟ 3

a ناحیه عبور می کند ؟ 4  
   

   

a  

   

   

اگه    و 

a    

a    

 : یعنی. عبور می کند 2و  1تماً از دو ناحیۀ نمودار تابع ح

 : یعنی. عبور می کند 4و  3نمودار تابع حتماً از دو ناحیۀ 

www.riazisara.irاز سايت رياضي سرادانلود



 

 

cbxaxxfاز روي نمودار a,b,c تشخیص علامت هاي  ایمان نخستین  2)(  

 

  6764  143  0911 @ Nakhostin_Math /  

9 

  )11ریاضی(

  .ناحیه عبور می کنه 4و از هر  دار حتماً دو ریشه مختلف العلامت دارهواگر و نم

  

  

  

  

  

 به ازاي کدام مجموعه مقادیر  :14 سؤالm  منحنی به معادلۀ( )y m x x m    22 3 دو ها را در هر  xمحور 1

  )95خارج ریاضی .(طرف مبدأ مختصات قطع می کند

1 (m 1 یاm  2    2 (m  2 1    3( m  2    4 (m 1  

a.باید c   شود پس :  

m)  .درست است )1(گزینه  )( m)

m

m


 

          

1
2 1

2 1

2

  

 به ازاي چه مقادیري از  :15سؤالk  سهمی( ) ( ) ( )21 2 1 2f x k x k x k       فقط از ناحیۀ اول دستگاه

  .مختصات عبور نمی کند

1(1 1k       2(2 1k       3 (3 2k      4 (3 1k     

   

( ) ( )

( )

( ) ( )

(k ) ( )( )

( ) ( ) ( ) ( )

( )

2

2 2 2 2

1 2

1 1

2 1 1 2 1

2 2

1 1 2

1 2 2 1 2

3 3 2

3 2

k k

k k k

k k

k k

k k k k k k k

k k

k

     


       
      
        

            

     

   











 

 



  

 به ازاي چند مقدار صحیح  :16سؤالm  نمودار تابع درجۀ دوم( )2 4 2
4

m
y x m x     سوم دستگاه فقط از ناحیۀ

  .مختصات عبور نمی کند

  3) 4      2) 3      1) 2      صفر ) 1

( )4 14

4 4

m
m

m

m m


   

  
    

 




  

 یا

a  

c   

x 1
 x 2

 

a  

c   

x 1
 x 2
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( ) ( )

: ( ) ( )

( )( ) ( )

2 2 2

1 2

4 4 2 8 16 2 1 16
4

8

2 8 2

2

2 1m Z

m
m m m m m m

m

m m

m

m m

 
              

 




    
 

    

    





   

  

 تمام محدودة  :17 سؤالm  تا معادلۀ درجۀ دوم( ) 22 2 1m x x m      چیقلم. (فقط از ناحیۀ دوم عبور نکند(  

  

 
( )

( )
2 2

1 2 1
1 1

m m
m

m m

    
  

    




  

( )( ) 21 2 1 3 3m m m m              

همواره مثبت است 
2

9 12

m 
 

   




  

1 2m   جواب  

 به ازاي کدام مقادیر  :18سؤالa نمودار تابع( )a x ax  23   )  92 سراسري(ز ناحیه اول عبور نمی کند؟ ا 1

1 (a  2    2 (a  2    3(a 2 3     4( a  3 

xاگر ضریب  می دانیم 2
ي اول می گذرد، پس حتماً ي دوم حتماً از ناحیهبزرگتر یا مساوي صفر باشه، نمودار تابع درجه 

باید ضریب
2x  وچکتر از صفر باشد یعنی کa a   3 3 حالا با توجه به شرطa    یمم دار تابع ماکز 3

  :ي اول بگذردرو پیدا می کنیم که منحنی از ناحیه aمی شه، حالا مقادیري از 

  

( ) ( ) ( )

(a )( ) a

( )( ) ( )

b ( )

x ( )

2 2

2

1 2 3

4 3 1 4 12

6 2 2 6 1

2

3 3 3

2 3

a a

a a a a

a

a a

a

         

      


  
      

   

 

 

 

 

  

aي اول می گذرد پس این مجموعه جواب رو از شرط تحت این شرایط نمودار حتماً از ناحیه  می کنیم و جواب  مک 3

  :بدست می آید

  

  

  

a a a     3 2 3 2  

  

 ضریب

2 3 

 یا

 بضری
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 تمام محدودة  :19سؤالa  کدام باشد تا معادلۀ درجۀ دوم( ) ( )26 2 1a x a x     از ناحیۀ چهارم محورهاي

  .مختصات عبور نکند

1 (6 2a       2 (6a      3 (2a      4 (5a   

)می دانیم اگر ضریب  ) 26a x   2ثبت باشد معادلۀ درجۀ دوم رو به بالاست حال حالت هایی که ضریب مx  مثبت و

6aمعادلۀ درجۀ دوم به طور کامل از ناحیۀ چهارم عبور می کند را از     یمکم می کن:  

              
( )

( ) ( )

2

2

6 6
6 2 1

2 2

2 4 6

x a a
a

b a a

a a

        
    

      

      

 

 

 

  

  

( ) ( )

( )( )

( )

2 2

1 2

4 4 4 24 8 2 1 2

1

2 6 2

2

a a a a a a a

a

a

a

            




    
  



    


  

6,حال اگر از  2 6a a       2را کم کنیمa   به دست می آید.  

 به ازاي کدام مقادیر  :20سؤالa منحنی به معادله ،( )y ax a x  2   از ناحیه دوم محورهاي مختصات  2

  )89سراسري (نمی گذرد؟ 

1( a  2      2(a      3 (a  2      4(a  2     

a(باشد شرط لازم براي اینکه از ناحیۀ دوم عبور نکند این است که معادلۀ درجۀ دوم رو به پایین    ( اکنون از تمام

  .معادلات درجۀ دوم رو به پایین آنهایی که بطور کامل از ناحیۀ دوم عبور می کنند را کم می کنیم

  

( )
2

2 2

a a
a

a a

  
    

     

 


 
  

   

  

  

  

    

 تمام محدودة  :21سؤالk  2را طوري تعیین کنید که منحنیx x k    قلم چی. (یۀ چهارم نگذرداز ناح(  

  .از تمام معادلات رو به بالا، آنهایی که بطور کامل از ناحیۀ چهارم عبور می کنند را کم می کنیم

( ) ( )

( )

( )

1 2

1
1

1
1 4 2 4

4

k

k
k k




  
      






 

  

  

2- 0 
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kتوجه کنید اگر    تماً باید باشد حتماً از ناحیۀ چهارم می گذرد پس براي اینکه از ناحیۀ چهارم نگذرد، حk   

  .باشد

  

  

  

: جواب
1

4
k   

 تمام محدودة  :22سؤالm را بیابید بطوریکه منحنی( )2 3 1mx m x   قلم چی. (از ناحیۀ چهارم عبور نکند(  

m(الا باشد شرط لازم براي اینکه منحنی از ناحیۀ چهارم عبور نکند این است که رو به ب  (  

{ } m

3 3

m

m m

m





   

    





 

  

  بررسی معادلات دومجذوري)
4 2ax bx c   (  

txفرض می کنیم که  2  پس معادله فوق به معادله cbtat2 در میآید که همون معادله درجه دوم خودمونه.  

 و پس باید روي حالت هاي . این معادله کوچکتر از صفر باشه معادله اصلاً ریشه ندارد هست که اگه  تابلو) 1

  .بحث کنیم

  

 acb 41 2)  

  

 

  

  : دو ریشه مثبت داریم پس tبراي  در این حالت

22
2

11
2

xxxx

xxxx








  

  . حالت معادله دو مجذوري چهار ریشه حقیقی دارد که دو به دو قرینه یکدیگرند پس در این

  

مجذوري داراي چهار ریشه حقیقی باشد مانند این است که این حالت را بررسی کنیم که  پس شرط اینکه معادله دو

.  معادله درجه دوم داراي و ریشه حقیقی مثبت باشد    

)2  

  

 

  

  

2xtدو ریشه منفی دارد اما  tبراي  در این حالت  پس در این حالت معادله دو مجذوري ریشه ندارد.  













b

c

a 













b

c

a 
1x

2x 

1x
2x 













b

c

a 













b

c

a 

1

4
  0 
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پس شرط اینکه معادله دو مجذوري داراي ریشه حقیقی نباشد مانند این است که این حالت را بررسی کنیم که معادله 

. ه دوم داراي دو ریشه حقیقی منفی باشددرج    

  

)3  

  

  

  

12دو جواب  tدر این حالت براي  xx رو داریم اما  , 2xt  2پس باx 11: کاري نداریم
2 xxxxt    

  . دومجذوري داراي دو ریشه حقیقی و قرینه هم می باشد یعنی معادله

شرط اینکه معادله دو مجذوري داراي دو ریشه حقیقی باشد مانند این است که این حالت را بررسی کنیم که معادله : پس

  ..caدرجه دوم از چهار ناحیه می گذرد یا همون 

)4  

  

  

  

  

ن حالت  در ای 1
2 xxt 1 یاxx  دو ریشه حقیقی و قرینه هم خواهد داشت .  

هم  a,c، شرط اینکه معادله دو مجذوري داراي دو ریشه حقیقی قرینه و متمایز باشد این است که در حالت  پس

  . باشد a,cمخالف علامت  bعلامت و 

  

)5  

  

  

  

  

در این حالت   2
2 xxt  که نشان میدهد معادله جواب ندارد .  

  .هم علامت باشند a,b,c، شرط اینکه معادله دو مجذوري داراي دو ریشه حقیقی نباشد این است که در حالت  پس

  

 اگر معادله  :23 سؤالmx x m   4 24 3   داراي چهار ریشه حقیقی متمایز باشد محدودهm  کدام است؟     

  .است bتو این سؤال 

  

  













c

b

a 













c

b

a 













b

c

a 

2x 

2x 













b

c

a 













b

c

a 

1x 

1x 









c

a 







c

a 

1x 
1x 

2x 
2x 
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( ) ( ) ( )

( )( )

2

2 2

4 4 3 16 4 3

4 3 3 4

3 41 4 1 4

3 3
3

m m m m

m m m m

mm m m

a m
m

c m m

          

       


        


           

  

 



 

 

  

  

  

 در مورد تعداد ریشه هاي معادلات دو مجذوري زیر بحث کنید؟   :24 سؤال  

) 4 21 4 1

16 4

x x 

    
  

  

  

  

) 4 22 3 1

9 4

x x  

   




 

  

  

  

) ( )

( )

4 2 2

2

3 2 1

4 4 1

x x m

m

   

    




  

  

) 4 24 2 5

4 4 5

x x  

     




  

  .معادله اصلاً ریشه ندارد

  

 اگر معادله  :25 سؤال( )x m x m    4 22 5  ي مقادیر داراي چهار ریشه حقیقی متمایز باشد مجموعهm  به

    )85سراسري (کدام صورت است؟ 

a و بایدو  

( )

( ) ( )

m m m
m

m m

m m m m m

         
  

     

           

 



 2 2

2 2 2
2

5 5

2 4 5 16 4 4

  

  

4m:اشتراك  













c

b

a 

 .چهار ریشه حقیقی دارد که دو به دو قرینه یکدیگرند













c

b

a
 













c

b

a 

 .معادله دو ریشه حقیقی و قرینه هم دارد

a

b

c













 

 .قی ندارددر این حالت معادله دو مجذوري ریشه حقی

 اشتراك

 اشتراك

www.riazisara.irاز سايت رياضي سرادانلود



 

 

cbxaxxfاز روي نمودار a,b,c تشخیص علامت هاي  ایمان نخستین  2)(  

 

  6764  143  0911 @ Nakhostin_Math /  

15 

  )11ریاضی(

 به ازاي کدام مقادیر  : 26 سؤالa معادله ،x x a   4 2 23 5 1   فقط دو جواب قرینه هم برايx دارد؟        

  

  






















c

a

  

  

C a a a         2 21 1 1 1   

  

||1پس جواب مسئله . است bباشد که در مسئله  bامکان پذیر نیست چون در این حالت باید  حالت  a  یا

11  a است .  

 به ازاي کدام مقادیر   :27 سؤالm از معادلهx x m   2 1   ب متمایز براي دو جواx  حاصل می شود؟  

  )خارج از کشور  (

Axبا فرض   داریم 122 mAA  وA  چون قراره که دو جواب داشته باشه که هر دو مثبت باشند یعنی پس

  : حالت زیر رو داریم

  

( )( ) ( )4 4 1 1 1 1 2 2

1 1

m m m m

C m m

              
 

     

   

 
  

  

باشه معادله به صورت  Cکه اگه  بچه ها توجه کنین xx یا  2 )( 2xx  در میآد که دو جواب,x  4  را

21دارد پس جواب معادله   m است.  

  

 معادلۀ   :28 سؤال( ) (m m )x m x     4 2 21 2 د چند مقدار براي سه ریشه دارm وجود دارد.  

  صفر) 4      3) 3      2) 2      1) 1

  دو مجذوري زمانی می تواند سه ریشه داشته باشد که ۀ لمعاد

  یکی از ریشه ها صفر باشد یعنی معادلۀ

 ( ) ( )t m t m m     2 21 2  به صورت زیر باشد:  

( )( )

a

b m m

c m
m m m m

m




  
 

       
             

 

2

1

1 1

2
2 2 1

1

 

 


 

  

  

  

  













c

b

a
 

 غ ق ق

  

 .a c c    
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 زه به ازاي کدام با  :29سؤالm   از معادلهmx x m   3 2   فقط یک جواب برايx  حاصل می شود؟  

  ) 88تجربی (

  232 mAmAAx  

  : حاصل شده اونم از نوع مثبتش دو حالت رخ می ده xبراي  xچی شده که یک جواب 

1. و ریشه معادله مثبت باشه ، 

 )()( 243 2 mm 

دو مقدار دارد   984849 22 mmmm 

 : اما مسأله بازه خواسته پس

  : معادله یک ریشه مثبت و یک ریشه منفی داشته باشه یعنی .2

  

2
22


















m

m

m

m

m







  

  

 نمودار تابع  :30سؤال( ) ( )f x x m x   4 24   کدام  mها را درچهار نقطۀ متمایز قطع می کند  xمحور  9

  می تواند باشد؟

1 (6-      2 (8 -      3 (10-      4 (12-  

)معادلۀ  )t m t  2 4   :باید به شکل زیر باشد 9

( ) ( )

( ) ( )

( )

a

m mb

c

m m

m
m m

m

 
      

   
           

 
       

  

2 2

1 2

1

4 4 1

9

4 36 4 36

4 6
2 4 6 1

4 6




 



 



  

  . درست است 4گزینه . باشد -12می تواند  mپس 

  













c

b

a
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